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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  41/2020 

Παρασκευή  9 Οκτωβρίου 2020,   13:10 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

482 ΕΗΔ1 Επί του πρακτικού της επιτροπής για την «Προμήθεια γαντιών 
latex μιας χρήσης για προστασία από covid-19».     

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η  
ανάθεση της προμήθειας στην εταιρεία «ΙΝΕΧ ΙΑΤΡΙΚΑ Α.Ε.» αντί 
0,072 € / τεμάχιο. 

483 ΕΗΔ2 Αντικατάσταση μέλους επιτροπής παραλαβής υπηρεσιών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αντικατάσταση της Γιαννακάκη Μαγδαληνής 
από τον Αλεξανδρόπουλο Αλέξανδρο. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

484 1.  Έλεγχος οικονομικών στοιχείων 2ου τριμήνου οικον. έτους 
2020.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ), μετά τον έλεγχο των οικονομικών 
στοιχείων 2ου τριμήνου 2020, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

485 2.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2020. ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & 
ΛΙΑΠΠΑΣ) γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση 
του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος 
Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

486 3.  Έγκριση 1ου ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και 1ου 
Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. του έργου «Διαμόρφωση χώρων για 
εγκατάσταση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης 
πολιτών και επισκεπτών στο Ιστορικό Δημαρχείο Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται ο 1ος ΑΠΕ και το 1ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε., σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

41 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Χριστόπουλος Ιωάννης 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Δρούγας Παντελής 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Αθανασόπουλος Κων/νος  
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487 4.  Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας 
για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του έργου 
«Συντηρήσεις – επισκευές στα Κοιμητήρια Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι όροι διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας για 
την επιλογή αναδόχου κατασκευής του εν λόγω έργου, 
προϋπολογισμού 170.000,00 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το 
Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

488 5.  Έγκριση μελέτης και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας 
συνοπτικού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών 
«Θρυμματισμός φυτικών υπολειμμάτων (2021)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ)  εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 
2/2021 μελέτη, προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ και οι όροι 
διακήρυξης, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Γεωτεχνικών Έργων 
της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

489 6.  Ανάθεση εργασιών με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, 
λόγω κατεπείγουσας ανάγκης και ορισμός του αναδόχου για 
την «Μίσθωση μηχανημάτων και αυτοκινήτων για 
συμπληρωματικές επεμβάσεις στη Μαραθόλακα, λόγω κήρυξης 
του Δήμου σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής 
προστασίας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ, 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής 
και εγκρίνεται η ανάθεση στον ΙΣΣΑΡΗ ΙΩΑΝΝΗ-ΣΩΖΩΝ με 
προσφερόμενη τιμή 34.950,64 € με ΦΠΑ. 

490 7.  Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών μέσω 
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής για «Επεκτάσεις 
δημοτικού φωτισμού μέσω ΔΕΗ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται 
στο συνολικό ύψος των 11.279,11 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του 
Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

491 8.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

492 9.  Διαγραφή ποσών από χρηματικούς καταλόγους του 
κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

493 10.  Νομική υποστήριξη αιρετών.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη των κ.κ. Φάβα Γεωργίου 
και Αδαμόπουλου Ιωάννη, για αδίκημα που τους αποδίδεται κατά την 
ενάσκηση των καθηκόντων τους, ως Προέδρου της επιτροπής 
παρακολούθησης του προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων 
του πρώτου και ως πρώην Αντιδημάρχου αρμόδιου για θέματα 
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αδέσποτων ζώων του δεύτερου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Νομικής Υπηρεσίας. 

494 11.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 7-10-
2020  στην Αθήνα (ΥΠ.ΕΣ.). 

Καλαμάτα  12 Οκτωβρίου 2020    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 
Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


